

Tisková zpráva na webu Moravskoslezského kraje o setkání koordinátorů 2013

KOORDINÁTOŘI EKOLOGICKÉ VÝCHOVY SI PŘEDALI ZKUŠENOSTI

Čtvrté setkání koordinátorů Environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty Moravskoslezského kraje proběhlo v prostorách krajského úřadu za účasti zhruba pěti desítek koordinátorů ekologické výchovy, ředitelů i učitelů škol a školských zařízení z celého kraje. Stejně jako v minulých letech se na přípravě setkání koordinátorů podílel Klub ekologické výchovy ve spolupráci s Odborem školství, mládeže a sportu Moravskoslezského kraje.

„Environmentální výchova by měla už od malička vést děti k pochopení vztahů mezi člověkem a přírodou a vlivu člověka na životní prostředí. Základy čerpají děti především ve svých rodinách. Tyto znalosti pak mohou dále rozvíjet ve školách díky působení koordinátorů ekologické výchovy, kteří propojují všechny jednotlivé kroky v účinný a pro žáky zajímavý mechanismus,“ říká náměstkyně hejtmana Věra Palková.

Letošní rok vyhlásila OSN Mezinárodním rokem Vody pro život. Voda byla i klíčovým tématem letošního setkání koordinátorů. Ti si mohli předat své zkušenosti v oblasti environmentální výchovy a seznámit se s řadou výukových novinek, mimo jiné i s novým céděčkem „Badatelství a voda“, které vydal Klub ekologické výchovy.

Jana Harmanová z odboru školství, mládeže a sportu MSK informovala účastníky setkání o připravovaných aktivitách letošního školního roku, mimo jiné o vyhlášení dotačního programu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty pro školy a školská zařízení. Tento program podpoří aktivity badatelsky orientovaného vyučování a jeho využití v přírodních vědách. Žákovské bádání vede k osvojení nových poznatků, k pochopení základní povahy vědy a k aktivnímu osvojování nových pojmů i metod výzkumu i k vytváření obecné schopnosti hledat a objevovat.

Dalším tématem setkání byla politika životního prostředí Moravskoslezského kraje - její cíle, metody, a environmentální výchova včetně priorit. Souhrnný dokument je umístěn na serveru MSK <http://iszp.kr-moravskoslezsky.cz/cz/temata/koncepce/politika-zivotniho-prostredi-moravskoslezskeho-kraje-30262/>.

Zpracoval/a: Bc. Petra Špornová, tisková mluvčí
Odbor kancelář hejtmana kraje